

天灾还是人祸?

女子公园解手落井闷死

昨天下午1点多钟,一名从云南来南京打工的中年女子在八字山公园内的一个简易砖房中解手,岂料竟落入砖房内一个深15米的井中,一旁的丈夫借到绳下后井救妻,也被困井中。两个小时,夫妻两人终于获救,但妻子由于受伤严重,不幸身亡。

男子借绳救落井妻子

昨天下午,记者到达八字山公园时,派出所民警已在现场维持秩序,而消防车正在赶来的途中。事发地点是八字山公园半山腰上的一处砖房内,据说该砖房是战争年代的防空设施。

“有个男的找我借绳子,说越长越好,一会儿就还,没想到借了大半天也没还给我。”八字山上一处工地的工人老张回忆说。当时见男子神色紧张,老张也不敢怠慢,便在工地上找了一条最长的麻绳递给了男子,男子忙不迭地拿着绳子就奔了出去。原本说好过一会儿就还,可是老张等了半天也不见男子踪影,老张觉得有些奇怪,便出去寻找。

在走到砖房门口时,突然听到里面传来呼救声,“救命啊,有谁来救救我们啊!”老张赶紧从工地拿了个手电筒走进砖房,这才发现,有一个男子掉进了砖房里面的一个深井当中,听口音和声音,像是刚才借绳的男子。

“你怎么会掉进去的?”



落井女子被抬出来时脸庞和全身的皮肤都呈青紫色

老张惊愕地问。“我老婆在这里上厕所不小心栽了下去,我借了绳子下来救她,可是我现在也上不去。”男子扯着嗓子朝老张喊。见此,老张赶紧跑回工地报了警。

砖房内充满难闻的沼气

下午2点钟左右,民警拿着手电筒走进砖房,记者跟随其后,只见地上到处都是垃圾和粪便,一股难闻的沼气味扑鼻而来。大约进入砖房里边五米处,地面上出现了一个巨大的深井,井口呈椭圆形,直径两米左右,井壁边缘有凸起的钢筋。“你们别慌,我们已经喊消防来救你们了。”民警对着井下大喊。“快点,这里没什么空气了,快来救我们啊。”井底传来一名男子的喊声,“她昏过去了,没有知觉了!你们快点

啊!”男子拼命大喊,声音显得有些嘶哑。

消防员先后救出被困夫妻

在这充满沼气和臭味的砖房里面,无论是民警还是记者,只要在里面待上四五分钟就感到呼吸困难,而那对夫妻已经待在井下快一个小时了!就在大家心都揪起来的时候,消防员赶到了现场,迅速开始穿戴装备。

一名姓孙的消防员自告奋勇下井救人,他在身上绑上了保险带和钢丝绳,其他消防员则将三角木梯撑在井下。准备妥当后,小孙便背起氧气瓶,戴着氧气罩通过木梯进入井下,将昏迷的女子用保险带系上,接着小孙背着女子从三角木梯上爬出了深井。

下午2点50分左右,困于井下的女子张金玉终于获救,被抬上了担架。记者看到,女子的脸庞和全身的皮肤都呈青紫色,双脚赤裸,满面鲜血,特别是鼻翼部分,有一道极深的划痕。有人分析,女子可能是被井下凸起的钢筋划伤了。随后,女子被送往南医大二附院进行急救。

20分钟后,男子董某也被消防员从井下救了上来,他同样赤着双脚,脸色青紫,不过尚能行走。在走出砖房时,董某的双眼有些茫然,几乎是靠消防员搀扶着往前走,他的右臂上满是鲜血。

“你们是哪儿人?来这里

干什么?”有民警问董某。“我们是云南人,来这打工的。”刚说完这句话,董某就捂着脑袋,蹲了下来,模样很痛苦。在场的急救医生说,董某长时间缺氧,思维不清楚,需要急救。随后,董某也被送到二附院急救。

被困女子身亡,男子昏迷

下午5点多钟,记者了解到,被困的女子张金玉因为缺氧时间过长,伤势比较严重,经抢救无效死亡。截至记者发稿时,她的丈夫董某还在抢救室中进行观察和治疗,还没恢复清醒。记者从居民口中了解到,事故发生地的砖房和里面的深井其实是一个防空洞,早在战争年代就有了,多年来一直处于废弃状态,这几年一些流浪者和游客便把这里当成“公共厕所”和垃圾站。“以前也经常有人在这里方便,只是没有走得那么远吧,谁想到里面黑乎乎的还有个深井呢!”一附近住户对此表示担心,“既然出了事,应该把这个深井给封起来,或者把这个砖房封起来!否则以后可能还会有人掉下深井。”

昨天下午记者联系了南京市人防办,工作人员表示,事发后他们也赶到现场处理此事,此事应该属于意外,对于今后是否采取相应措施,他们正在紧急研究当中。

(蔡先生爆料奖 100元)

快报记者 解璐/文 施向辉/摄



消防人员进入砖房中开展营救

食堂屋顶坍塌 民工1死3伤

“当时我还没有反应过来,我们四个人就都摔倒地上,被房顶压住了。”昨天下午3点多,63岁的杜巧生躺在溧水县人民医院的病房内,想起前一天下午的事故仍心有余悸。26日下午12点50分左右,溧水县博瑞特工艺品有限公司发生食堂屋顶坠落事故,造成一死三伤。

屋顶坍塌 四人被埋

“食堂虽然只有一层,可食堂的屋顶是尖顶,屋顶处距地面有4米左右呢!”杜巧生称,26日下午1点钟左右,他与另外三个人一起站在食堂的屋顶上,用铁锹等工具拆除

屋顶,“厂里准备搞食堂翻修,把旧的食堂拆掉。”可让他们想不到的是,在没有任何预兆的情况下食堂屋顶塌了下来,四个人坠地后,均被埋到了屋顶坍塌形成的废墟中。事故发生后,闻讯赶来的公司员工立即组织抢救,将四人挖了出来,并紧急送往医院。

四人被送往医院后,医护人员立即进行抢救,但其中一位名叫毛世福的工人因伤势太重,未能抢救成功。记者了解到,受伤的四人均在60岁左右,死亡的毛世福58岁,受轻伤杜巧生今年63岁,另外两名重伤者张兆华、张家友均是60岁。杜巧生告诉记者,他们四个都是溧水洪蓝的农民,“我是通过张兆华介绍来到这家公司拆食堂的,我本人没有与公司签什么合同。”杜巧生称,他们四人都是通过熟

人介绍来到这家公司打工的,本来只是想通过拆房赚点钱,没想到差一点丢了命。

企业被勒令停业

记者随后来到溧水人民医院脑外科病房,看到了躺在病床上的张家友,这名60岁的老汉因伤势过重,很难开口说话。站在床头的张家友儿子望着父亲,心痛地说,“父亲脸部有骨折,脑部也受了伤,伤势很重,另一名伤者张兆华受伤也很严重。”

昨天下午4点左右,记者来到了位于溧水永阳镇花塘岗的博瑞特工艺品有限公司,但公司大门紧锁,门卫不允许车辆进入。据了解,该公司已经被责令停业整顿。该公司有关负责人称,目前当地安监部门已经介入调查此事。记者提出到事发现场看

一看,并向公司了解相关情况,对方拒绝了,并表示此事应找政府相关部门了解。

事故原因正在调查

伤者杜巧生告诉记者,食堂的屋顶外层是瓦片,里面是人字形的水泥支撑梁,“可能是屋顶太薄了,我们四个人站在上面,估计屋顶承受不住重量,所以屋顶就塌了。”杜巧生称,一名伤者家属表示,施工的四个人都是上了年纪的农民,根本没有什么经验,这是造成事故的重要原因,对于这一点,企业应当承担起责任。

昨天下午5点多,记者从溧水县有关部门了解到,事故发生后,当地安监、公安等部门组成了事故调查小组,开始调查事故原因。

(周先生爆料奖 80元)

快报记者 顾元森

被抢后 他趴地20分钟才起来

时间:前晚11点左右
地点:大厂南化宾馆附近

快报讯(记者王竟)前晚,市民陈先生在南京大厂南化宾馆附近行走时,遭遇两名劫财男子。被抢走200元现金后,劫财分子威胁陈先生:“趴在地上半个小时才能走。”想不到陈先生竟照办,等他地上爬起来报警后,两名男子早已不见踪影。

前晚11点左右,陈先生提着手提包走到大厂南化宾馆附近一昏暗处时,背后突然被一个硬邦邦的东西抵住了。“我当时就感觉有人跟着我,没敢回头看,想不到果真遇上了麻烦。”陈先生说,当他缓过神来,两名20多岁的小伙子从他身后绕到前面,抵着他脊梁的东西也从背后移到他眼前——那是一把闪着寒光的水果刀。

随即,一个光头,一个长

发的俩小伙威胁陈先生把钱掏出来。由于天色已晚,附近又没什么人,为了“破财消灾”,陈先生急忙掏出身上200元钱递给俩小伙。轻而易举举到钱后,俩小伙倒挺满足,正欲离开,想到陈先生可能会报警,便威胁陈先生说:“趴到地上,自己看着表,半个小时后才能起来,否则……”

出于害怕,陈先生只好趴在地上,两男子随即消失在夜色中。让人哭笑不得的是,就这样,陈先生果真在地上一声不响地趴了20来分钟后才小心翼翼地地上爬起来报警。

然而等民警赶到时,抢劫分子早已逃到“天涯海角”,了解事情经过后,民警也哭笑不得。陈先生事后有些懊恼,“都是我太胆小,否则早点报警,说不定还能抓住抢劫分子。”日前,民警正在追查乘夜色打劫的这两名犯罪嫌疑人。

生病后 他假聘司机骗车筹钱

时间:2008年4月底
地点:江宁某企业

快报讯(通讯员江研记者李梦雅)为了赚医药费,32岁的郭华来到南京后隐姓埋名应聘驾驶员,在取得老板信任后,郭华成功拿到了车子。可是,在把车子开走后,郭华因为太害怕突然回心转意,自己报了警。

郭华是河南人,在学习驾驶之后他一直在全国各地跑运输。因为常年超负荷工作,郭华去年查出了肝硬化。为了治病,郭华辞掉了工作,花光了所有积蓄。没钱之后,郭华只得出院,他也想过回原公司开车,但是一想到工作辛苦身体受影响,他又放弃了。

“不如到外地去骗笔钱!”郭华决定铤而走险。去年4月底一天,郭华来到南京寻

找“就业”机会,靠着招聘广告,他到江宁区一家企业应聘司机,老板当场就录取了他。

郭华分配到的那辆车子是辆大货车,价值18万左右,除了郭华外,还有个驾驶员小陈也一起开车。应聘后的第二天,郭华和小陈就有货要送,郭华觉得这是个好机会,郭华支开了小陈后,连夜往上海方向赶去。三四个小时后,车子到了上海,算是真正到手了,但是郭华却没有一丝兴奋,反而更加恐惧。几天后,惶惶不安的他最终没把车子卖掉,而是选择了回老家自首。

今年1月份,郭华以涉嫌诈骗罪被起诉到江宁区法院。日前,法院一审判决郭华犯诈骗罪判处有期徒刑五年,罚金一万元!

(文中人物化名)

抢女孩 小伙儿打伤情敌肋骨

时间:去年5月中旬
地点:某KTV门口

快报讯(通讯员江研记者李梦雅)KTV门口,一个女孩被两个男孩一人拉住一只手,谁也不肯让谁。吵了几分钟后,其中一个男孩恼羞成怒,对准情敌就是几拳。就是这几拳,一个被送进医院,另一个被抓进了派出所。

打人的男孩叫吴成,今年27岁,去年吴成在一家KTV认识了工作人员阿红,便对阿红展开了追求。5月中旬一天,在吴成的邀请下,阿红答应和吴成一起吃宵夜,到了凌晨,正当吴成拉着阿红去吃宵夜时,却被人挡

住了去路。这个人叫杨强,也对阿红有意思。“关你什么事啊?”吴成说话很不客气。杨强也不是省油的灯,两个人很快便大吵起来,没过一会,吴成便动起了手,对准杨强就打。“啊!”杨强应声倒在了地上。让吴成没料到的是,他的这几拳竟把杨强打成了肋骨骨折。

今年年初,吴成被起诉到江宁区法院,吴成对自己所犯的罪行供认不讳,“我当时酒喝多了,没想到把他打成这样,哎!”日前,法院一审判决吴成犯故意伤害罪判处有期徒刑一年,缓刑一年,刑事附带民事赔偿杨强九千六百元。

(文中人物化名)

抓小偷 大学生逮了个通缉犯

时间:25日上午
地点:江宁汇秀时尚购物广场

快报讯(通讯员张正君记者谢静娴)“你给我站住!”对着匆匆逃走的小偷,周文斌一声怒喝,很快,周围的同学也纷纷赶来帮忙,小偷被逮住了。让人没想到的是这蠢贼竟是公安部门通缉的逃犯。

25日上午,作为“汇秀时尚购物广场”业主之一的三江学院周文斌同学像往常一样,来到广场看店。一进店,他就听说他朋友仲勇的衣服和笔记本电脑被偷了,而且小偷还没有跑远,于是他赶忙出去追赶。当时参与追赶的有八九个人,由于不知小偷往何处逃窜,他们兵分三路,分头追赶。

跑着跑着,他发现有一个黑人的羽绒服,他一眼看出那正是他朋友的衣服。于是他快步上前,当时周文斌觉得应该先稳住小偷,于是,他大喊一声:“你给我站住!”没想到小偷还是继续往前走,这下周文斌急了,正好身边有辆卡车,上面装满了建筑材料,他随手拿了根钢管与小偷对峙起来。就在对峙的时候,他发现陈康等同学正在前面,并大声叫他们过来帮忙。小偷见周文斌这边人多了,站在那里动也不敢动,于是同学们赶过来,把小偷押回汇秀广场办公室,打了110。后来经派出所查实,此人竟是公安部门网上通缉的逃犯。